MAOHMA 29

Epwtnoelc kat Aoknoelc otn YopootaTikn Kol
Atpoodalplkn mieon

Epwtnoelc 1,2,3 oeA. 83

Aoknoelc 1,3,4 (n aok. 2 AUBnke o mpony. MaBnua) oeA.
85-86



Aoknon 1 oeA. 85
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O nuBuevag tou Soxeiou dexetau ieon ion pe: P,y = Doy + Puso
Me P, =0-&'h opwg 6Aa ta peyéBn mapapévouv otaBepd dpa kat n
vdpootartikn mieon Ba eivat otabepn.

‘EtoL n pox Ba petafalietal avaloya pe TV atpocdalplkn nieon. Ano to Siaypappa

n atpoodalpkn mieon oto EPepeot eival 40.000 Pa, evw otnv emdbavela tTe Mg
elval 100.000 Pa.

Emopévwe, n petafoln the cuvoAkng mieonc Ba eivat 60.000 Pa.



Aoknon 3 oeA. 85

H elaywotn Suvapn mou Ba TPEMEL va OOKNOOUME OTO MW ELVOL N TILECTLKA
Suvapn mou ackeitatl AOyw TnG cUVOALKNG Ttieang o auTo To PABOG (Pusy +Patm)-

H vbpootatikn rtieon (pusy) divetat: p, ., = 0-g- /1=1020-10-3 =30600Pa
H atpoodalpikn mieon eivat: p.:.»=100,000Pa.

Apa n ocuvoAlkn Tieon og auto to Pabog Ba elvat:
p., =30600+100,000Pa =130.600P a

F
Opwc wyvet: P,; :—4 —=F=p, -4

To epfadov sivar: 4 =100-(107 m)l —=100-10"m =10"m

npa: F=p_,-A=130,600-107 =1,306N



Aoknon 4 oeA. 86

(a) Adou o dutnc Bploketal oe faBoc S0m Tou QOKELTAL TILECH LON HE:
pﬂﬁ. - pafm +puﬁ.ﬂ;
6mov: pam=latm=10°Pa kav p,. = p-g /1 =1020-10-50=510.000Pa .
Eropévwe P, =100,000+510,000Pa =610,000Pa

Kol To HeTpo g duvapng elval:

F=p,,-4=610,000-(10"m)" =610,000-10"N = 61N

(B) Zto péyioto Baboc:
p'm = Doy — Do = (5—1)Atm = 4-100,000Pa = 400,000 Pa
P 400,000

opwe, Py =prg-H = H =212 —39.2m




